RESPUESTAS A LA CONSULTAS REALIZADAS EN EL EXPEDIENTE DE
SERVICIOS 03-2018. “SERVICIO DE ASISTENCIA TECNICA PARA LAS
ACTUACIONES DE CONTROL DE VERTIDOS A LA RED DE
ALCANTARILLADO GESTIONADA POR HIDRALIA, EN MARBELLA
(MALAGA)”

1. Consulta:

En relacidn al expte 03/2018 en licitacion, cuando se habla de caracterizacion de vertidos, leo
sobre la toma de muestras y el equipo de inspeccion, pero no encuentro referencias a
ensayos/métodos analiticos. No sé si es que no estan incluidos en el alcance o se da por supuesto
dentro del concepto de “caracterizacion”. Tampoco encuentro requisitos sobre el laboratorio de

ensayos, si estuviera incluido. Por favor, ¢podrian aclararme la duda?

Respuesta: Dentro del alcance no estan los ensayos.

2.Consulta.

Segun indica el Pliego de Prescripciones Técnicas del contrato en el punto 4.2 , los trabajos de
caracterizacién de vertidos incluyen, ademas del proceso de toma de muestra y resto de
operaciones implicitas en la mencionada toma para llevar a cabo la inspeccion en condiciones
adecuadas, la entrega de muestras al laboratorio designado por Hidralia y el estudio de los

resultados analiticos proporcionados por este.

Entendemos (y queremos confirmar) que no se incluyen dentro de estos trabajos la realizacion de

las analiticas, que seran objeto de contrato aparte.

Respuesta: No esta incluido dentro del alcance del contrato la realizacion de las analiticas.
Estas se realizaran en el laboratorio que designe Hidralia.
SI ESTA INCLUIDO la toma de muestra, la entrega de las muestras en el laboratorio que les

indiquemos y la interpretacion de los resultados



